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53.00% 750

41.98% 594

5.02% 71

Q1
What day would you prefer to have official Halloween Trick or Treat?
Answered: 1,415
 Skipped: 1

TOTAL 1,415
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10.95% 155

31.10% 440

57.95% 820

Q2
What time of day would you prefer to have official Halloween Trick or
Treat?

Answered: 1,415
 Skipped: 1

TOTAL 1,415
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67.09% 948

1.06% 15

4.46% 63

27.39% 387

Q3
Which of the following best describes you?
Answered: 1,413
 Skipped: 3

TOTAL 1,413
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